



MT3

Хазан Юрий Моисеевич — директор ЗАО «Московский

Прожекторный Завод».

Имеет награды:

1970 г. - юбилейная медаль «За доблестный труд»;

1977 г. - медаль «За трудовую доблесть»;

1984 г. - медаль «Ветеран труда»;

1990 г. - орден «Трудового Красного Знамени».



Юрий Моисеевич поступил на работу на «МПЗ» 06.08.1956 года на должность контролера отдела технического контроля после окончания Московского электромеханического техникума. Успешно справляясь со своими обязанностями, зарекомендовал себя дисциплинированным, грамотным специалистом. Без отрыва от производства закончил в 1966г. Всесоюзный заочный энергетический институт.



За 50 лет работы на заводе прошел путь от рядового контролера до директора завода, последовательно пройдя все ступени в службе ОТК и производстве. С 1983 года по 1999 год исполнял обязанности заместителя Генерального директора завода по производству, проявив себя способным руководителем, хорошим организатором, грамотным инженером.

Пользуясь заслуженным и непререкаемым авторитетом в коллективе завода, в тяжелейшие годы конца 80-х – середины 90-х годов был избран председателем Совета трудового коллектива и сумел создать на предприятии атмосферу, позволившую сохранить дееспособность коллектива, что явилось предпосылкой последующего возрождения и подъема «МПЗ».

В 1999 году Юрий Моисеевич назначен Генеральным директором ОАО, образованного в результате реструктуризации и преобразования ГП «МПЗ».



Работая заместителем директора по производству, Юрий Моисеевич внес огромный вклад в дело выпуска серийных изделий общей техники. В тяжелые для предприятия годы «перестройки» такие черты характера как огромный жизненный опыт, интуиция, большие организаторские способности, умение мыслить масштабно и оперативно, принимать важные руководящие решения, позволили предприятию выйти на новый уровень работы.



На всех этапах работы Юрий Моисеевич вносил большой вклад в развитие производственных мощностей завода, обеспечивал четкую и оперативную работу всех служб предприятия, принимая личное участие в решении серьезнейших вопросов по заключению контрактов, вопросов обеспечения, планирования и оперативного контроля хода выполнения работ.



Юрий Моисеевич занимает активную жизненную позицию: он всегда готов поделиться опытом и знаниями. Практически, все начальники основных подразделений предприятия являются его учениками.



Несмотря на солидный возраст, на протяжении всех 50 лет работы на предприятии, Юрий Моисеевич активно занимается спортом и является примером для многих заводчан.



Имея заслуженный авторитет руководителя предприятия, Юрий Моисеевич продолжает принимать активное участие в решении социальных вопросов сотрудников завода.



Торжественное празднование Дня Победы является традицией нашего предприятия. Ежегодно Ю.М.Хазан вместе с генеральным директором завода О.Е. Шумиловой принимает военный парад представителей дивизии им. Дзержинского и ветеранов войны.



**Явление личности,
сочетающей в своем
характере качества лидера
и отзывчивого человека,
которому по душе служить
своему делу, России, с верой в
добро и справедливость – это
большая удача. Удача, как для
общества, так и близких ему
по духу людей!**

